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MOÇÃO Nº 74/2018 
 
  

Manifesta aplauso a Sra. Giane 
Martignago – Giane Doces pela sua 
atuação no Ramo Gastronômico em 
Santa Bárbara d’Oeste. 
 

          
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 

                      
  CONSIDERANDO que Giane Martignago barbarense de 
nascença filha de Amadeu Martignago e Maria Dirce Martim Martignago, morou 
até os 18 anos no Bairro Santo Antonio Sapezeiro onde seu pai era proprietário 
do famoso estabelecimento Rancho da Linguiça muito conhecido em Santa 
Bárbara e em toda a região, sempre ajudou seu pai e mãe e tem muito orgulho 
de dizer que é filha deles. 
Giane é casada há 22 anos e tem Dois filhos. 

Uma doce história 

O início 
Por incrível que pareça, essa história não começou tão doce assim. Na 
verdade, começou com salgados, no ano de 2007 aprendendo a primeira 
receita com minha irmã e fazendo-a para minha família. Conforme os dias 
foram passando, fui aprimorando a receita com base no que pesquisava, até 
adquirir os temperos que mais me agradavam. 
 Recebendo motivação de amigos e família, passei a vender os salgados como 
forma de distração para vida cotidiana.  

Um toque de açúcar na criação 
Certo dia, meu filho trouxe para casa um doce de coco envolto em caramelo 
que despertou certa curiosidade em mim. Não parecia ser difícil de fazer e 
ainda assim, era muito saboroso. Essa foi à motivação para começar a 
experimentar a área dos doces. Novamente, com pesquisas e tentativas, fui 
recriando e aperfeiçoando o docinho até o ponto em que estivesse satisfeita 
com o resultado. Vendemos vários bombons de coco como esse, mas eles 
tinham um problema, lidar com caramelo era instável e nem sempre atingia o 
ponto que queria. Motivada em buscar métodos mais eficientes, comecei a 
testar docinhos com chocolate, brigadeiros, e me dei conta da diversidade 
abundante de doces que poderia fazer.  
Vale o comentário de que na época, estava passando por momentos 
complicados, a vida em casa era solitária e parecia não fazer tanto sentido. 
Mas, com o surgimento de oportunidades de divulgar meu novo trabalho, 
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passei a ter mais contato com pessoas fora do meu círculo social, o que me 
permitiu criar novas amizades e contatos.  
Claro que as consequências não foram tão imediatas. Leva-se tempo até 
realmente começar a ter seu trabalho reconhecido. Mas isso não me impediu 
de continuar aprendendo, fazendo cursos e aprimorando as técnicas para criar 
e decorar os doces, que já eram considerados meus novos bebês. 
Provavelmente isso foi o estopim para emergir, aprender cada vez mais e 
nunca desistir tornaram-se meus lemas.  
Hoje em dia 
Já são 10 anos trabalhando com os doces e salgados, cada dia mais feliz por 
ter tomado a decisão de ter começado. Contamos com um cardápio com mais 
de 40 doces diferentes, cada um deles com sua própria história e destaque, 
novos aparelhos e métodos para atender o maior número de encomendas 
possível e meus fregueses que se tornaram amigos, os quais são responsáveis 
por tornar esses 10 anos realidade!  
Este é um fragmento de uma história que ainda vem se construindo, cada fase 
e momento podem ser experimentados nos docinhos e salgados, feitos com 
muito amor e carinho para despertar os melhores sentimentos a todos que os 
provam!  

 
   Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do 
Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL 
DE SANTA BÁRBARA D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o 
SENAI (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial) pela parceria na realização 
da Semana da Indústria em Santa Bárbara d’Oeste. 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de Janeiro de 2.018. 
 
 
 
 

Cláudio Peressim 
                                                      -Vereador- 


